



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Ministerstvo pro místní rozvoj České republiky

vyhlašuje

98. výzvu k předkládání žádostí o podporu

z Integrovaného regionálního operačního programu 2021-2027

PODPORA ROZVOJE A DOSTUPNOSTI KOMUNITNÍ PSYCHIATRICKÉ PÉČE

- SC 4.3 (PR)

Identifikace výzvy	
Cíl politiky	4 – Sociálněji a inkluzivnější Evropa díky provádění evropského pilíře sociálních práv
Priorita	4 – Zlepšení kvality a dostupnosti sociálních a zdravotních služeb, vzdělávací infrastruktury a rozvoj kulturního dědictví
Specifický cíl	4.3 - Zajišťování rovného přístupu ke zdravotní péči a posílení odolnosti systémů zdravotní péče včetně primární péče a podpory přechodu od institucionální péče k rodinně a komunitně založené péči
Aktivita	Integrovaná péče, integrace zdravotních a sociálních služeb - podpora rozvoje a dostupnosti komunitní psychiatrické péče: Aktivita A – Podpora rozvoje stávajících CDZ¹ pro SMI² <i>Podaktivita A1 - rozvoj stávajících služeb za účelem dosažení podmínek Standardu pro CDZ-A</i> <i>Podaktivita A2 - rozšiřování služeb do nového regionu</i> Aktivita B – Podpora vzniku nových CDZ pro SMI

¹ Center duševního zdraví

² pro pacienty/klienty se závažným duševním onemocněním neboli SMI - Serious/Severe Mental Illness

<p>Aktivita</p>	<p>Aktivita C – Podpora rozvoje stávajících CDZ³ pro další cílové skupiny</p> <p><i>Podaktivita C1 – rozšiřování služeb formou zvýšení personální kapacity týmu</i></p> <p><i>Podaktivita C2 – rozšiřování služeb do nového regionu</i></p> <p>Aktivita D – Podpora vzniku nových CDZ⁴ pro další cílové skupiny</p> <p>Aktivita E – Podpora vzniku nových psychiatrických stacionářů pro dospělé</p> <p>Aktivita F – Podpora vzniku nových psychiatrických stacionářů pro děti a/nebo dorost</p> <p>Každý z oprávněných žadatelů může podat max. jeden projekt do každé z podporovaných aktivit. V rámci jednoho projektu nelze kombinovat aktivity ani podaktivity.</p>
<p>Druh výzvy</p>	<p>Průběžná</p>
<p>Model hodnocení</p>	<p>Jednokolový</p>
<p>Informace o doplňkových výzvách</p>	<p>Operační program Zaměstnanost plus - výzvy v rámci specifického cíle 2.2 aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> -podpora transformace psychiatrické péče a deinstitucionalizace zařízení poskytujících služby pro osoby s duševním onemocněním, rozvoj a rozšiřování nástrojů pro identifikaci a odstraňování dopadů deinstitucionalizace na uživatele pobytových služeb, rozvoj individuálního plánování podpory zaměřené na integraci uživatele pobytových služeb do běžného prostředí, rozvoj služeb komunitní péče, destigmatizační aktivity; - podpora vzniku a rozvoje služeb na sociálně zdravotním pomezí zejména v oblasti paliativní péče, adiktologie, péče o duševně nemocné, dlouhodobě nemocné, pacienty s demencí a gerontologické pacienty apod.

³ CDZ pro děti a adolescenty, pro osoby s nařízeným ochranným léčením, pro osoby s adiktologickou poruchou a pro seniory.

⁴ CDZ pro děti a adolescenty, pro osoby s nařízeným ochranným léčením, pro osoby s adiktologickou poruchou a pro seniory.

Časové nastavení výzvy	
Datum a čas vyhlášení výzvy	29. 5. 2024, 14:00
Datum a čas zpřístupnění formuláře žádosti o podporu v MS2021+	9. 7. 2024, 14:00
Datum a čas zahájení příjmu žádostí o podporu v MS2021+	9. 7. 2024, 14:00
Datum a čas ukončení příjmu žádostí o podporu v MS2021+	17. 12. 2025, 14:00
Nejzazší datum ukončení realizace projektu	31. 12. 2028
Časová způsobilost výdajů	od 1. 1. 2021 do ukončení realizace projektu

Forma podpory	
Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none"> • PO OSS • kraje • obce • organizace zřizované nebo zakládané kraji/obcemi • NN • církve • církevní organizace • další subjekty poskytující veřejnou službu v oblasti zdravotní péče podle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách) <p>Oprávněnými žadateli jsou:</p> <p>a) poskytovatelé zdravotních nebo zřizovatelé / zakladatelé poskytovatelů zdravotních služeb, kteří doloží dle požadavků uvedených ve Specifických</p>

	<p>pravidlech pro žadatele a příjemce Rozhodnutí o udělení oprávnění k poskytování zdravotních služeb dle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách)</p> <p>b) poskytovatelé sociálních nebo zřizovatelé / zakladatelé poskytovatelů sociálních služeb, kteří doloží dle požadavků uvedených ve Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce Rozhodnutí o registraci sociální služby dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociální službách.</p> <p>Pro všechny aktivity platí, že oprávněný žadatel je rovněž kraj/obec/USC jako zřizovatel/zakladatel oprávněného poskytovatele.</p>
Alokace výzvy	Evropský fond pro regionální rozvoj – 47 088 027 Kč Státní rozpočet - max. 20 180 583 Kč
Typ podporovaných projektů	Individuální projekt
Maximální a minimální výše celkových způsobilých výdajů na projekt	<p>Maximální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt:</p> <p>Aktivita A 10 mil. Kč.</p> <p>Aktivita B 15 mil. Kč.</p> <p>Aktivita C 10 mil. Kč.</p> <p>Aktivita D 15 mil. Kč.</p> <p>Aktivita E 20 mil. Kč.</p> <p>Aktivita F 25 mil. Kč.</p>

Územní a věcné zaměření	
Typ regionu	Přechodový region (PR)
Přípustné místo realizace	Obec/obce na území Středočeského kraje, Jihočeského kraje, Plzeňského kraje, Kraje Vysočina, Jihomoravského kraje.
Cílová skupina	<ul style="list-style-type: none"> • pacienti / pacienti se specifickými potřebami: pacienti / klienti CDZ a psychiatrických stacionářů • poskytovatelé zdravotních, sociálních a zdravotně-sociálních služeb

	<ul style="list-style-type: none"> • klienti sociálních služeb • osoby ohrožené vyloučením a diskriminací v důsledku zdravotního stavu • pracovníci v oblasti zdravotních a sociálních služeb • osoby pečující o nemocné či zdravotně postižené osoby • uprchlíci, migranti • národnostní skupiny (zejména Romové)
--	--

Další detaily výzvy	
Forma a způsob podání žádosti o podporu	Elektronické podání prostřednictvím MS2021+ na adrese https://iskp21.mssf.cz/ .
Odkaz na navazující dokumentaci k výzvě	<p>Obecná pravidla pro žadatele a příjemce, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, Postup pro podání žádosti o podporu v MS2021+, Příručka pro práci v MS2021+ na adrese https://irop.gov.cz/cs/</p> <p>Kontrolní listy k hodnocení na adrese https://www.crr.cz.gov.cz/irop/projekt-a-kontrola/kontrolni-listy/</p>
Způsob poskytování konzultací	Pro řešení konkrétních dotazů k projektům plánovaným k předložení do výzvy je žadatelům zpřístupněn konzultační servis dostupný na adrese https://ks.crr.gov.cz/
Ostatní	<p>Trpí-li žádost o podporu vadami, je ŘO/Centrum oprávněn podle § 14k zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, žadatele vyzvat k jejich odstranění, popřípadě k doplnění chybějících nebo neúplných dokumentů nebo údajů nezbytných pro vydání Právního aktu / Rozhodnutí.</p> <p>Žádosti o podporu, která byla pravomocně zcela nebo zčásti zamítnuta, lze podle § 14p zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, novým rozhodnutím zcela vyhovět, případně zčásti vyhovět a ve zbytku ji zamítnout, souhlasí-li s tím žadatel. Podrobný postup je upraven v Obecných pravidlech pro žadatele a příjemce.</p>

Evidence	
Číslo jednací	MMR-41912/2024-26
Schválil	